お申込み方法

- ■数量限定のため、必ず予約確認が完了してからお支払いください。
- ■予定数量が終了次第締め切らせていただきます。ご了承ください。
- ■ご不明な点はお問い合わせください。

01

ご予約

同封の申込書に ご記入の上、 ご予約してください。

FAXまたは電話、 メール 02

予約確認

生協から予約確認の連絡をします。

049-259-5151 より、おかけします。 メールでのお申込 の場合は、「予約 確認メール」を送信 いたします。 03

お支払い

ご予約の確認後、 下記の方法で お支払いください。

- ■銀行振り込み
- ■現金払い
- ■クレジット払い
- ■分割払い

04

お渡し

ご自宅へ配送いたします。

ご入金確認後に ご希望の住所へお 送ります。

お支払方法

郵便振り込み

当生協指定の口座にお振込みください

パンフレット同封の払込取扱票をご利用ください。 振込手数料はお客様のご負担となります。

現金払い

生協店舗にご来店の上、お支払いください。

営業案内をご確認の上、ご来店ください。

クレジットカード払い

ご本人・保護者のカードが使えます。

保護者のカード使用の場合、保護者とご一緒に来店ください。

分割払い

大学生協ローンがご利用いただけます。

●ローンご希望の場合は生協店舗までご連絡ください。基本情報をお伺いいたします。

SMSにて申込URLを送信いたします。そちらよりお申込をお願いいたします。

後日ローン会社より承認の連絡がございます。なお商品の発送はローン承認後となります。

くご来店される方>

- ●セミナーにご来場の際、生協ブースにてパソコンの実機をご用 意しております。気軽にご相談ください。
- ●その場でご購入・お支払いも可能です。

ご予約 連絡

淑徳大学みずほ台生協

電話:049-259-5151 FAX:049-259-1308

メール: shukutoku.sbcoop@univ.coop

※ メールの場合はタイトルを「PC購入希望・お名前」と記入して送信してください。こちらから確認メールを送ります。

生協 営業案内

淑徳大学みずほ台生協 購買書籍部

●2・3月/11:00~14:00 土・日・祝、3月20日は休業

4月1日~6日 11:00~14:00 4月7日以降 10:00~17:00 土・日・祝は休業